



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

03/10/2022

Η εταιρεία Βίκος αγκαλιάζει την αθλητική γιορτή Πανελλήνιοι Αγώνες Special Olympics “Λουτράκι 2022”

Ένας κόσμος αγάπης με όλους νικητές!

Η [Βίκος Α.Ε.](#) είναι Αργυρός Χορηγός και ο Αποκλειστικός Χορηγός φυσικού μεταλλικού νερού και φυσικών μεταλλικών αναψυκτικών των Πανελλήνιων Αγώνων, στηρίζοντας 900 αθλητές των [Special Olympics Hellas](#) με νοητική αναπηρία, που θα ταξιδέψουν από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο για να αγωνιστούν στους Πανελλήνιους Αγώνες Special Olympics “Λουτράκι 2022”.

Οι Αγώνες θα διεξαχθούν στο Λουτράκι Κορινθίας από 3 έως 8 Οκτωβρίου, από τα Special Olympics Hellas, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, και με την ενεργή υποστήριξη της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Δήμου Λουτρακίου – Περαιχώρας – Αγίων Θεοδώρων.

Η εταιρεία Βίκος διατηρεί σταθερή την πίστη της στις αρχές της προσφοράς προς την κοινωνία, με τις οποίες διαχρονικά κινείται, αναδεικνύοντας το νόημα της επίτευξης καθημερινών στόχων που ο καθένας θέτει στη ζωή του. Στηρίζει ταυτόχρονα την προσπάθεια και τη δύναμη ψυχής που επιδεικνύουν όλοι οι αθλητές.

Η Τελετή Έναρξης θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Οκτωβρίου στις 19.00 στο παραλιακό πάρκο Λουτρακίου από τον Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής, Πρέσβυ ε.τ. κ. Διονύσιο Κοδέλλα.

«Η προσπάθεια, η επιμονή και οι επιτυχίες των αθλητών των Special Olympics είναι για την εταιρεία Βίκος έμπνευση και δύναμη. Σε αυτούς τους αγώνες βρισκόμαστε δίπλα σε όλους τους αθλητές, να γιορτάζουμε κάθε μικρή ή μεγάλη τους νίκη, κάθε αγώνα, στέλνοντας μηνύματα αισιοδοξίας και ομαδικότητας!», δήλωσε ο Κωνσταντίνος Σεπετάς, Sales & Marketing Director της Βίκος Α.Ε..

Οι αγώνες θα είναι ανοιχτοί προς το ευρύ κοινό, όπως όλες οι παράλληλες δράσεις που θα πλαισιώσουν τη διοργάνωση.



Στο πλαίσιο των αρχών εταιρικής υπευθυνότητας, μέσα στο οποίο κινείται, η εταιρεία Βίκος κάνει πράξη ένα ολοκληρωμένο, πολυδιάστατο και ανθρωποκεντρικό πρόγραμμα δράσεων, με τον τίτλο «Ο Β-οίκος της ζωής μας», δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην εθελοντισμό, στην προσφορά προς τον άνθρωπο και το περιβάλλον, την ανάδειξη του πολιτισμού και τον αθλητισμό.

Περισσότερα στοιχεία για το β-οικοσύστημα πρωτοβουλιών και δράσεων μπορείτε να βρείτε στο water.gr